
L’AMICALE DES THIERSVILLOIS
ET LEURS ENFANTS

6 rue Pierre Curie  -  93350 LE BOURGET

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 17 OCTOBRE 2009

Le Président Lucien CANO ouvre la séance à 15h00.

Absents excusés :

• Madame Emma MARTINEZ MORELLO

• Monsieur Gilbert LOPEZ

PREPARATION DES JOURNEES 2010 A LA GRANDE-MOTTE

Notre rassemblement aura lieu le week-end du 08 mai. Il se déroulera du vendredi 07 au lundi 10 
mai 2010 avec la possibilité, pour ceux qui le souhaitent, de rester aux Cyclades en bénéficiant du 
même tarif jusqu’au jeudi de l’Ascension.

Tous les documents nécessaires au bon déroulement de cette manifestation ont été  mis à jour et 
vous parviendront en même temps que notre journal LE REVEIL N° 5.

COTISATION 2010

Le montant de la cotisation reste inchangé. A savoir, 15 € pour un couple et 10 € pour une personne 
seule et cela pour l’année en cours (du 1

er
 janvier au 31 décembre). Pour les membres bienfaiteurs, 

le montant est de 21 € minimum par foyer et 16 € minimum pour une personne seule.

Nous  espérons  de  nombreux  adhérents  bienfaiteurs.  Ce  sont  ces  cotisations  qui  permettent  à 
l’Amicale d’exister et que nous puissions, une fois par an, avoir la joie de nous rencontrer.

INSCRIPTION AU WEEK-END DE LA GRANDE-MOTTE

La date limite des inscriptions, pour confirmation aux Cyclades, est fixée au 15 mars 2010.

Afin de faciliter la comptabilisation des cotisations, nous demandons aux adhérents de bien vouloir 
établir deux chèques distincts : un pour la cotisation et le second pour le séjour à la Grande-Motte.

LE REVEIL DE THIERSVILLE N° 5

L’Amicale fera tout son possible afin que le REVEIL N° 5 vous soit adressé aux alentours du 15 
décembre 2009.
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SITE INTERNET DE THIERSVILLE :  thiersville.fr

Communication de Paul Fuchs

Depuis le dernier Conseil d’Administration, le site a connu une nette augmentation de ses visiteurs 
suite à l’Assemblée Générale. Cette hausse n’a cependant pas continué de façon croissante, étant 
donné que les mois d’été sont en général moins propices au « surf sur internet ».

Cependant, depuis la rentrée, le site a repris son rythme de croisière. Il est en effet, plus visité qu’il 
y a un an. De 397 visites en septembre 2008, nous sommes passés de 600 en septembre 2009.

N’hésitez pas à nous envoyer anecdotes, photos, ou histoires drôles que vous souhaiteriez partager 
avec tout le monde.

A bientôt sur Thiersville.fr

L’ANNUAIRE DES THIERSVILLOIS

Nous demandons à nos adhérents de bien vouloir vérifier leurs coordonnées dans l’annuaire des 
Thiersvillois  et  nous  communiquer  toute  anomalie  détectée  afin  que  nous  puissions  faire  les 
corrections nécessaires.

DIVERS

1) Prix Terre d’Eghriss  

L’Amicale propose deux candidatures pour ce prix :

a) « Une fin des temps, fragment pour une histoire des chrétiens en Algérie » écrit par Père 
BOZ - Edition : D.D.B.

b) « L’arrivée  des  pieds-noirs  en  Roussillon  en  1962 »  de  Philippe  BOUBA  -  Edition : 
Trabucaire

2) Prix l’Autre Rive  

Une candidature est proposée : Marie DOMPNIER  -  Actrice

Si vous, adhérents de l’Amicale, avez des propositions à faire n’hésitez pas à nous les transmettre 
soit par le Site « contact@thiersville.fr », ou en les adressant à la Secrétaire Générale.

Pour  égayer  notre  dimanche  après-midi  après  la  tombola,  Yvonne  MENEZ propose  un  radio-
crochet. Nos oreilles se délecteront en écoutant les plus belles voix de Thiersville.

Le répertoire des chansons choisies va de 1930 à 1950 et les textes seront à votre disposition.

Tous les points de l’ordre du jour ayant été abordés, le Président lève la séance à 19h00.

Pour le Président

La Secrétaire Générale

Yvonne Montoya
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